

Неки би заједно са страним службама да промене ток историје Србије, да то чине јер Србија не сме да иде напред и не сме да учествује у нечему што је није под њиховом капом, а ово што се ради актуелно у Скопљу је нека врста слободарског покрета балканског народа који одлучује о својој судбини, рекао је данас у Скопљу председник Србије Александар Вучић поводом најаве протеста и нових претњи против њега.



Вучић је, на питање да прокоментарише изјаве и писање појединих медија да само протести и бојкот могу да ослободе Србију од мафијашког режима, као и поруке да треба да се „уринира по њему и да ће завршити као Луј XVI“, поручио да се прича о немирима и тучама наслушао.

„Слушам те приче већ пет или седам година. Упадање у Скупштину, разбијање стакла, опкољавање Председништва, упадања унутра, њих петорица хоће да ме бију, а онда

запомажу као...Видео сам и које је лице које каже да ће да обавља малу нужду по нама. Што то није урадио пошто је у мом кабинету радио интервју са мном? Изгледа да је мало попио па се осоколио“, упитао је он у изјави новинарима.

Казао је да се пита због чега све то, да ли је то зато што Србија најбрже расте, што прелази оне земље које су увек биле испред ње, што има највеће плате и пензије, што гради путеве и пруге више него у Титово време, што је више болница изградила пропорционално броју становника него било ко други, што смо били први у вакцинацији, обновили највише школа, вртића у овом делу Европе.

„Ако је то тако онда разумем, јер је нервоза оних који не могу да прихвате успех неког другог све већа“, додао је он.

Казао је да су тим људима мафијаши главни лидери, и да је једино чиме се баве лажи.

Када је реч о мафији рекао је да ће ухапшени тражити изузеће због прислушкивања, признајући да су лагали.

„Рекли су да је лаж оно што је објављено како се договарају да лажу против мене и Вулина. Сада признају јавно да лажу не би ли добили месец, два или три да врше политичке притиске, заједно са појединим страним службама желећи да промене ток историје Србије“, тврди он.



view this post on Instagram
view this post on Instagram



...и да се не може да се каже да је то само једна од многих ствари које се дешавају у Србији. ...



...а